

سوال ۱.۳: آردین به $f_n(t) = \sqrt{t + 1/n}$ در نظر بگیریم. $f_n(t)$ به f همگرایی
 مکنواخت همگرایی \sqrt{t} است با نرم ∞ $\| \cdot \|_\infty$ اما
 $\sqrt{t} \in C^1[0, 1]$

همه به هم همگرایی در $t=0$ متوقف پذیر نیست.

(ب): وقتی $f_n \rightarrow f$ با نرم $\|f\|_\infty = \|f\|_\infty + \|f\|_\infty$ آنگاه

$f_n' \rightarrow f'$ نیز صحیح است و طبق قضیه آردین نیز داریم که اگر $f_n \xrightarrow{u} f$ و $f_n' \xrightarrow{u} g$ آنگاه f متوقف پذیر است و $f' = g$.

سوال ۱.۴:

الف:
$$\left(\sum_{j=0}^{\infty} |a_j + b_j|^2 B(j) \right)^{1/2} = \left(\sum_{j=0}^{\infty} |a_j + b_j|^2 |B(j)|^2 \right)^{1/2}$$

$$= \left(\sum_{j=0}^{\infty} |a_j B(j) + b_j B(j)|^2 \right)^{1/2}$$

$$\leq \left(\sum_{j=0}^{\infty} |a_j B(j)|^2 \right)^{1/2} + \left(\sum_{j=0}^{\infty} |b_j B(j)|^2 \right)^{1/2}$$

$$= \left(\sum_{j=0}^{\infty} |a_j|^2 |B(j)|^2 \right)^{1/2} + \left(\sum_{j=0}^{\infty} |b_j|^2 |B(j)|^2 \right)^{1/2}$$

$$= \left(\sum_{j=0}^{\infty} |a_j|^2 B(j) \right)^{1/2} + \left(\sum_{j=0}^{\infty} |b_j|^2 B(j) \right)^{1/2}$$

$$\ell_w^2 = \left\{ x = (x_i)_{i \in I} ; \|x\|_p < \infty \right\}$$

and $\left(\sum_{i \in I} |x_i|^2 w(i) \right)^{1/2} < \infty$

$$\|x\|_{p,w} = \left(\sum_{i \in I} |x_i|^2 w(i) \right)^{1/2}$$

ب:

فرض کنیم x_n یک دنباله کوشی باشد. نتایج کنیم

$$x_n = (x_n^{(1)}, x_n^{(2)}, \dots)$$

که $(x_n^{(k)})$ مولفه k ام x_n است. حین x_n کوشی است پس داریم

$$\|x_n - x_m\|_p \rightarrow 0$$

برابر مولفه k ام داریم

$$|x_m^{(k)} - x_n^{(k)}| \leq \|x_m - x_n\|_p$$

پس $(x_n^{(k)})$ یک دنباله کوشی از اعداد است و لذا همگراست. فرض کنیم

$$x_k \rightarrow x_n^{(k)} \text{ باشد. در نظر داریم } x = (x_1, x_2, \dots)$$

حین x_n یک دنباله کوشی و نقطه به نقطه همگراست پس x است (منظور از نقطه به نقطه این مولفه به مولفه است) پس $x_n \xrightarrow{\|\cdot\|_p} x$.

سوال ۱۰۱:

$$L_a^p(D) = \left\{ f \mid f: D \xrightarrow{\text{Ana.}} \mathbb{C}, \frac{1}{\pi} \int_D |f(z)|^p dA < \infty \right\}$$

$$\|f\|_p = \left(\frac{1}{\pi} \int |f(z)|^p dA \right)^{\frac{1}{p}}$$

فرض کنیم $\{f_n\}$ دنباله کوشی در $L_a^p(D)$ باشد. داریم

$$\|f_n - f_m\|_p \rightarrow 0$$

مطابق قضیه ۱.۱۹ ثابت می شود که برای $w \in D$ ثابت داریم

$$|f(w)| \leq \frac{1}{1-|w|} \|f\|_p$$

نیبر اینجاست

$$|f_n(w) - f_m(w)| = \frac{1}{1-|w|} \|f_n - f_m\|_p$$

$$|f_n(w) - f_m(w)| \rightarrow 0 \text{ نیبر اینجاست}$$

نیز برای $\{f_n(x)\}$ یک دنباله کوچک است و لذا دنباله $\{f_n\}$ نقطه به نقطه همگراست
 محلیاً همگراست f_n ها به طور یکپارچه است کوچک و نقطه به نقطه همگراست
 هر به طور یکپارچه همگراست

سوال ۱.۲۱: الف: فرض کنیم $\{e_1, e_2, \dots\}$ یک فضا درجه اول باشد
 $\sum_{n=1}^k d_n e_n = 0$ آنگاه برای $1 \leq i \leq k$
 $0 = \langle e_i, \sum_{n=1}^k d_n e_n \rangle = \sum_{n=1}^k d_n \langle e_i, e_n \rangle = d_i \langle e_i, e_i \rangle = d_i = 0$
 $\Rightarrow d_i = 0, \forall 1 \leq i \leq k$

ب: فرض کنیم $\{x_n\}$ دنباله در M باشد
 $x_n = \sum_{j=1}^n \alpha_{nj} e_j$

کوئس بزرگ $\{x_n\}$ کوچک بودن بودن α_{nj} هر یک از دنباله ها
 α_{kj} برای $1 \leq j \leq n$ را انتخاب می کند. حد α_{kj} مجموعه کامل است
 α_{kj} برای $1 \leq j \leq n$ همگرا به d_j است. اگر

$$x = \sum_{j=1}^n d_j e_j$$

آنگاه $\|x_n - x\| \rightarrow 0$ زیرا
 $\|x_n - x\| = \left(\sum_{j=1}^n (d_{nj} - d_j)^2 \right)^{1/2} \rightarrow 0$

اگر $p: H \rightarrow M$ یک نگاشت بصورتی باشد آنگاه
 $p x = \sum_{i=1}^n \langle x, e_i \rangle e_i$

و لذا $x = \sum_{j=1}^n d_j e_j$
 $p x = p \left(\sum_{j=1}^n d_j e_j \right) = \sum_{j=1}^n d_j p(e_j)$

طبق قضیه ۱.۲۳ نت (c) نتیجه حاصل است

سوال ۱۰۲۸: فرض کنید $e_n \rightarrow g$ به دلخواه.

$$g \in H, \quad g = \sum_{i=1}^{n_n} \alpha_i e_i$$

و لذا اگر $n > n_n$ داریم.

$$\langle e_n, g \rangle = \langle e_n, \sum_{i=1}^{n_n} \alpha_i e_i \rangle = 0$$

و این خلاف $\langle h_n, g \rangle = \langle h, g \rangle$ است.

$$\text{از } \langle e_n, g \rangle \not\rightarrow \langle g, g \rangle \neq 0$$

آنگاه $h_n \xrightarrow{\text{norm}} h$ ، $h = \sum \langle h, e_n \rangle e_n$

$$\|h_n - h\| = \left(\sum_{i=1}^{\infty} |\alpha_{n_i} - \alpha_i|^2 \right)^{1/2}$$

که $\alpha_{n_i} = \langle h_n, e_i \rangle$ ، $\alpha_i = \langle h, e_i \rangle$.

$$\langle h_n, h \rangle = \sum_{j=1}^k |\alpha_{n_j} - \alpha_j| \leq k \|h_n - h\| \rightarrow 0$$